
ÁTADTÁK A VELENCEI 
SZAKORVOSI 
RENDELŐINTÉZETET
A Szakorvosi Rendelő-
intézet a Gárdonyi Kis-
térség nyolc településé-
nek, mintegy húszezer la-

kosnak nyújt helyben elérhető, színvonalas 
egészségügyi ellátást.   – 4. oldal

ÜNNEPI SZENT- 
MISE A MEGYE-
SZÉKHELYEN
Szent István 
országfelajánlásának 
évfordulóján, 2010. 
augusztus 14-én este 

hagyományos fogadalmi misét tartottak 
Székesfehérváron a Bazilikában.  – 4. oldal

CÍMZETES 
FŐJEGYZŐI CÍMET 
KAPOTT MEZŐ-
FALVA JEGYZŐJE
A címzetes főjegyző cí-
met csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői mun-

kájukat magas szakmai színvonalon végző 
szakemberek kapják meg. – 4. oldal

Augusztus 20-án reggel az államalapítás 
ünnepének keretében adták át a felújí-
tott kulcsi hajóállomást. L. Simon Lász-
ló beszédében Szent István örökségének 
időttállóságáról, míg Kiss Csaba, Kulcs 
polgármestere a felújításban közreműkö-
dő helyi építőipari vállalkozók érdemei-
ről beszélt. 

Délelőtt a daruszentmiklósi ünnep-
ségen is beszédett mondott L. Simon 
László, valamint Rauf Norbert, a tele-
pülés polgármestere, s megtekintették a 
Kertbarát Kör mezőgazdasági termék-
kiállítását. Délután Rácalmáson avat-
ták fel a Jankovich Miklós Általános Is-
kola és Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény felújított és kibővített épületét. Az 
ünnepségen díszpolgári címet adott át 
Schrick István polgármester Szalai Árpád 
alpolgármesternek, valamint S. H. John 
Suh-nak, a Hankook Tire elnök-vezér-

igazgatójának. Avatóbeszédet L. Simon 
László mondott.

Este L. Simon László, mint a Magyar 
Országgyűlés Kulturális és sajtóbizottsá-
gának elnöke Pischinger Gejza érsekújvári 
polgármesterrel együtt 1500 felvidéi ma-
gyar előtt mondott beszédet az érsekújvá-
ri szabadtéri színházban, hangsúlyozva az 
anyaországi és a felvidéki magyarság, vala-
mint a szlovákság egymásra utaltságát.

Ünnepségek az államalapítás ünnepén

izojanisz Kosztasz, a település 
polgármestere ünnepi beszédé-
ben Szent István életművét mél-

tatta, míg L. Simon László, a körzet ország-
gyűlési képviselője a görögök és a magyarok 
kulturális és gazdasági kapcsolatairól, a te-
lepülés értékeiről, valamint az új kormány 
céljairól beszélt, kiemelve, hogy Beloian-

nisz és az ott élő görögség milyen nagy érté-
ket képvisel Magyarországon. Az ünnepsé-
gen részt vett a ciprusi nagykövet és a görög 
követség első titkára is. A néptáncgálának is 
beillő ünnepi műsorban fellépett a besnyői 
Szironta citeraegyüttes, a nagyvenyimi 
néptáncegyüttes, a beloianniszi Pyrgos és 
Triandafi lla néptáncegyüttesek, a buda-
pesti Helidonaki néptáncegyüttes, a gö-
rögországi Pierias Kulturális Egyesü-
let néptánccsoportja, valamint a kasztroi 
(Viotia) Kulturális és Városszépítő Egyesü-
let együttese. A hajnalig tartó táncházban a 
beloianniszi Taverna együttes zenélt.

Beloiannisz 60 éves 
A Fejér megyei görög település Beloiannisz 
2010. augusztus 21-én ünnepelte hatvanadik 
születésnapját.
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Államalapító szent királyunk ünnepén a választókerületünkben is számos rendezvényt 
tartottak, közülük többön részt vett a körzet országgyűlési képviselője, L. Simon László is. 

Augusztiális 
Kisapostagon
2010. augusztus 13-án rendezte meg a 
Schalbert Kisapostagért Alapítvány a 
kisapostagi Augusztuálist. A rendezvé-
nyen fellépett Muck Ferenc előadómű-
vész (szaxofon) és a FIRKIN zenekar. Az 
esemény díszvendége L. Simon László, a 
körzet országgyűlési képviselője volt, aki 
bemutatta a Fidesz-KDNP kisapostagi 
polgármesterjelöltjét, Kutrovácz Istvánt.

Falunap Nagyvenyimen
2010. július 31-én szombaton rendez-
ték meg a nagyvenyimi falunapot, ame-
lyen a körzet országgyűlési képviselő-
je, L. Simon László is részt vett. A kép-
viselőt a település polgármestere, Rauf 
Pál fogadta, majd együtt megtekintet-
ték a nagyvenyimi alkotók műveiből ren-
dezett kiállítást. Ezt követően a közel-
múltban alapított Nagyvenyim és Térsé-
ge Fejlesztéésért Egyesület tagjaival talál-
kozott L. Simon, s tárgyalt az egyesület 
és a Fidesz által támogatott polgármes-
terjelölttel, Csizmadia Györggyel is.
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ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS 2010 
ADONY

KIRINOVICS PÉTER polgármesterjelölt, 

FIDESZ-KDNP

Az október 3-án esedékes választásokon 4 évre eldől, hogy ki lesz 
az a 6+1 fő, aki Adony vezetésében részt vesz. Különös tekintettel 
fordulok a fi atalokhoz, akiknek a jövőjéről van szó. Kitűzött álmaim 
között szerepel Adony fejlesztése, barátságosabbá tétele, a sport és a 
kultúra fellendítése, a Duna és a sziget adta lehetőségek kiaknázása. 
Véleményem szerint nem kellenek mindent megváltó ígéretek, 
hanem sokszor kisebb ötletek is elegendőek, s ami szerintem nagyon 
fontos: a jó gazda szemléletével kell cselekedni. 

Nagy hangsúlyt szeretnék fektetni a párbeszédre, ami akár 
személyesen, akár a 21. század elvárásainak megfelelően telefonon 
és interneten keresztül is történhet. Kb. fél éves rendszerességgel 
szeretném alkalmazni a kérdőíves konzultációkat, hogy visszajelzést 
kapjak minél több adonyi véleményéről, és azokat felhasználhassam.

Szeretnék még itt kitérni arra, hogy a szükséges, életünket 
komfortosabbá tevő beruházások mellett nagy hangsúlyt fektetnék 
megválasztásom esetén a „vállalkozó önkormányzat” érvényre 
juttatására. Ezalatt azt értem, hogy az önkormányzat olyan 
vállalkozásokat indítana és működtetne, amelyek vállalkozói 
tevékenységet folytatnak, de nem törekednek magas haszonra, 
hanem csak az alkalmazottak bérét kell kigazdálkodni. Én a 
vállalkozó önkormányzat keretében képzelem el a munkahelyek 
számának a növelését, ami már több településen is működik és 
bizonyított.

Nem hiszek a függetlenségben és úgy gondolom, hogy fontos vállalni 
az ember saját nézeteit, értékrendjét. Ezért én a Fidesz-KDNP 
támogatásával indulok. Ez viszont nem jelenti azt, hogy a helyi 
problémákat ne a helyén, a helyi viszonyoknak megfelelően kezeljem. 
Ezt azért is hangsúlyoznám, mert a Fidesz-KDNP kormány mellett, a 
körzetünk országgyűlési képviselőjével és kapcsolatainkkal ki fogunk 
használni minden olyan lehetőséget, amely Adony javát szolgálja. 
Külön szeretném kiemelni, attól, hogy pártszínekben, indulok, 
Adonyban nem csak a fi deszesek érdekeit szeretném képviselni. 
Úgy gondolom, a választási „verseny” október 3-án lezárul és 
onnantól kezdve minden adonyi polgármestere szeretnék lenni, és 
mindenkivel együtt tudok működni, aki a település érdekeit helyezi 
előtérbe. Ebből fakadóan vallom, hogy minden embert a munkája 
alapján és emberi értékei szerint kell megítélni.

Eizenberger Máté
Gazdasági informatikus, az Adonyi Evezős és 
Vízisport Egyesület elnöke

„Kirinovics Petit régóta ismerem, hiszen 
gyermekkorom óta járok templomba, ahol 
ő mindig is aktívan részt vett az egyház 

életében, eleinte cserkészként majd később egyházközségi 
képviselőként is. Egyesületünkben már a kezdetek óta oszlopos 
tagként tevékenykedik, sok segítséget nyújtva számunkra 
képviselői felajánlásaival és alkalom adtán kétkezi munkájával. 
Legutóbb az adonyi kistérségi Duna-nap szervezésében is jelentős 
szerepet vállalt a 4 fős szervezőcsapatunk egyikeként. Petit olyannak 
ismertem meg, aki folyamatosan úton van a munkája miatt, de 
emellett mindig tud időt szakítani az itthoni teendőkre, legyen szó 
családról, barátokról, állattartásról, civil programokról és újabban 
már a gyereknevelésről is. Fiatalsága jól párosul elkötelezettséggel és 
megbízhatósággal, melyek manapság becsülendő értékek.

Számomra Peti példakép, hiszen fi atal kora ellenére olyan szakmai, 
közéleti és magánéleti sikereket és elismertséget ért el, melyet 
nem sok polgártársunk mondhat magáénak ennyi idősen. Biztos 
vagyok benne, hogy polgármesterként is meg fogja állni a helyét! 
Én tudom, hogy kire fogok szavazni!”

L. Simon László
országgyűlési képviselő

„Kirinovics Pétert a Fejér Megyei 
Önkormányzatnál végzett munkája idején 
ismertem meg közelebbről, fi atal kora 
ellenére immár hatodik éve külsős bizottsági 

tagként dolgozik a megyénél. Az ifj ú egyetemistából ez idő alatt 
precíz mérnök és családapa lett, aki a versenyszférában is megállja 
a helyét. Gyakorlatias, nagy munkabírású ember, aki nem ijed 
meg, ha komoly feladattal találja magát szemben. Sőt aktivitásával 
és új ötleteivel az átszakíthatatlannak látszó gátakat is áttöri. 
Konzervatív értékrendje, széles látóköre garancia arra, hogy a 21. 
század kihívásainak is meg tud felelni. 

Munkatársként következetes, együttműködésre képes 
személyiség. Tapasztalatom szerint környezetét az elvégzett 
munka és az emberi értékek alapján ítéli meg. A rendszerváltás 
óta még nem volt kormánypárti polgármestere Adonynak, 
amelyre most történelmi lehetősége van a fejlődésben megállt 
településnek. 

Kirinovics Péter az új, tiszta ember, a régi problémák megoldására 
Adonyban! Ezért támogatom, s erre kérem Önöket is.”

Dr. Szász Károly
állatorvos, az Adonyhús Kft. ügyvezetője

„Öt éve ismertem meg az ambiciózus, 
eredmény centrikus, képzett fi atalembert, 
aki régi adonyi család sarja. Családi élete 
rendezett, anyagi körülményei megfelelőek.

Családját, munkáját szerető, időseket tisztelő, jó közösségi ember, 
aki egyházi és világi posztokon is megállja a helyét. Képes nagyobb 
közösségért áldozatot vállalva alázatosan szolgálni azt.

AKIK TÁMOGATÁSUKRÓL BIZTOSÍTOTTÁK:
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Nincs híján diplomáciai érzéknek sem. Kitűzött céljait tervszerűen 
igyekszik végrehajtani, az akadályokat nem kerüli meg, képzettségét 
és kapcsolatrendszerét felhasználva igyekszik azokat legyőzni. 

Elhivatottsága, fi atalos lendülete záloga lehet a jövőbeni 
nagyléptékű fejlődésnek.”

Tóth István

„Bőven szerezhettem bizonyságot arról is, hogy 
az életben nem a mechanika törvényei uralkodnak: 
minél több ember nyűgét-gondját veszi valaki 
a nyakába, annál könnyebbnek érzi a magáét.”
  Fekete Gyula

Egykoron úgy búcsúztam diákjaimtól, hogy a későbbiekben is 
érdekel sorsuk, szeretnék örülni sikereiknek, boldogulásuknak, s 
ha kudarc vagy bánat jut osztályrészül, osszák meg velem – minden 
bizonnyal könnyebb lesz tovább cipelni a terhet. És azt is mondtam, 
ha valamiben segíthetek, keressenek fel. 

Péter, te szavamon fogtál, sok-sok év után, hogy néhány mondatot 
írjak rólad. Könnyű dolgom van, hisz osztályfőnöködként 4 
éven át tanulmányozhattam személyiségedet. Tehetségesnek, 
szorgalmasnak, kitartónak tartottalak. Időnként daccal álltál ki 
vélt, netán téves igazságságod mellett. Becsültem ezt is, mert nem 
hajoltál el. Légy ezután is szilárd, s nem leszel mások játékává. 
Eltökéltséged, hited, felkészültséged engem arra bírt, hogy a legjobb 
gimnáziumok kapuját tárjam ki előtted. Rajtad kívül még fél tucat 
osztálytársad tett büszkévé, boldoggá, méltán lettetek diplomás 
emberek. 

Kérésed bizonyos kettősség okán késztet engem felidézni a Jókai-
órák közös élményét, élményeit. Most is látom arcotokat, a megélt 
katarzist, látlak, Péter, mert elemedben voltál. Ezért idézek a 
múltból, de a jövőre is tekintve – még mindig „osztályfőnöki” 
szándékkal, magyartanári mentalitással. 

Lánghy Bertalan kérdései és válaszai így hangzottak A kőszívű 
ember fi ai második fejezetében:

– „Segítéd-e a nyomorultat?
– Nem!
– Fölemelted-e az elesettet?
– Nem.
– Oltalmazója voltál-e az üldözöttnek?
– Nem.
– Hallgattál-e a kétségbeesők könyörgéseire?
– Nem.
– Törülted-e le a szenvedők könnyeit?
– Nem.
– Kegyelmeztél-e a meggyőzötteknek?
– Nem.
– Szeretettel fi zettél-e a szeretetért?
– Nem, nem! és mindörökké nem!”

És ha kérdezed a föld hatalmasától, ki fegyvertelenül áll előtted: 
„mire használtad a hatalmat, amit kezedbe adtam? boldogítottad-e a 
milliókat, akik rád voltak bízva? építettél-e az utókor számára, mely 
tőled várta jövendőjét? igazán szolgáltad-e hazádat vagy porban 
csúsztál idegen bálvány előtt? éltél-e a te nemzetednek vagy eladtad 
annak oltárait…?”

Péter, nagy, embert próbáló feladatra vállalkozol! Kérlek, a fenti 
„nem”-ek helyett minden minőségedbe igenekkel válaszolj! Ez nem 
csak veled szemben elvárásom – bárhol is álljon, bárki legyen is… 

„Sors választott embere a maga kihívását megérzi” – mondja Kölcsey 
és azt is: „Kit a sors meghívott, annak tiszta látást is ád a kellő utat, s 
eszközt meglelni. Azonban a sors nem szólal meg, s annál kevésbé hív 
neveden, hogy célait munkáljad.”

Péter, (és Tisztelt Olvasó) e néhány mondatos írásomban nem csupán 
a méltatás szándéka vezette tollamat, hanem az igényemé is. Nézd a 
gyertyát, nem csak ősi világító eszköz, hanem szimbólum is… Ilyen a 
te életed is, ha önzetlen szolgálatot vállalsz… Kívánom, hogy hosszú 
életed alkonyán Vörösmartyt tiszta lelkiismerettel, megelégedéssel, 
szülőfölded és a nemzet javára végzett hasznos munka tudatában, az 
utódoknak is példát adó érzülettel, derűsen idézzed:

„Mi dolgunk a világon? küzdeni
Erőnk szerint a legnemesbekért.
Előttünk egy nemzetnek sorsa áll.
Ha azt kivíttuk a mély süllyedésből,
S a szellemharcok tiszta súgaránál
Olyan magasra tettük, mint lehet,
Mondhatjuk, térvén őseink porához:
Köszönjük, élet! áldomásidat,
Ez jó mulatság, férfi munka volt!”
  egykori osztályfőnököd

KEDVES ADONYIAK!
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját Kirinovics Péter 
Fidesz–KDNP-s polgármesterjelölt lakossági fórumára, ahol 
lehetőség nyílik a jelöltekkel való személyes találkozóra. 

Helyszíne: Adony, Művelődési Ház
Időpont: 2010. szeptember 15. (szerda) 18 óra
Vendégünk lesz L. Simon László országgyűlési képviselő.

Amennyiben további információt szeretne megtudni a jelöltekről, 
programjukról és a választással kapcsolatos eseményekről, akkor 
látogassanak el a www.egyuttadonyert.eu honlapra!

Köszönettel fogadtuk kopogtatócéduláikat, amivel jelöltjeinket 
támogatták!

KIRINOVICS

PÉTER
ADONY

POLGÁRMESTER-

JELÖLTJE

L. SIMON 

LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ
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Alig 10 hónap alatt épült fel Velencén 
a Szakorvosi Rendelőintézet, amely a 
Gárdonyi Kistérség nyolc településének 
mintegy húszezer lakosai számára nyújt 
helyben elérhető, színvonalas egészség-
ügyi ellátást. A projekt az Európai Unió 
és a Magyar Állam több mint 750 mil-
lió forintos támogatásának köszönhető-
en valósult meg.

A rendelőintézetben az alapellátáshoz 
kapcsolódó háziorvosi egészségügyi szolgá-
latok mellett tizenhat féle szakorvosi ren-
delés kapott helyet. Az egészségügyi köz-
pontot működtető nonprofi t kft. zömmel 
a Fejér Megyei Szent György Kórház ta-
pasztalt orvosaira támaszkodhat, de Buda-
pestről, illetve a magánprakszisból is szép 
számmal szerződtek orvosok Velencére. A 
kétszintes épületben gyógyszertár, valamint 

a járóbeteg-ellátás keretén belül működő 
nappali kórház is létesült, ahol egész na-
pos, speciális kezelésekre nyílik lehetőség.

Az önkormányzatok, illetve a rende-
lőintézet irányítói nem feledkeztek meg 
a velencei-tavi térség üdülőtulajdono-
sairól sem. Az úgynevezett egészségügyi 
bónuszkártyával a helyben ingatlanadót fi -
zető, nem állandó helyi lakosok is igénybe 

vehetik a Szakorvosi Rendelőintézet szol-
gáltatásait, ám a helyi lakosság minden 
szakrendelésen elsőbbséget élvez. 

A szakrendelések a még folyamatban 
lévő hatósági engedélyek kiadásától függő-
en várhatóan augusztus végén, szeptem-
berben kezdődhetnek el.  

A 2010. augusztus 19-én rendezett áta-
dó ünnepségen dr. Ferencz Péter, a rende-
lőintézetet működtető Velencei-tavi Kis-
térségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú 
Nonprofi t Kft. ügyvezető igazgatója mon-
dott köszöntőt, majd dr. Szócska Miklós a 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium egész-
ségügyért felelős államtitkára, L. Simon 
László a térség országgyűlési képviselő-
je és Oláhné Surányi Ágnes Velence város 
polgármestere mondott ünnepi beszédet. 
L. Simon László kiemelte, hogy a gárdo-
nyi szocialisták által terjesztett pletykákkal 
ellentétben a gárdonyi lakosokat is szívesen 
várják a szakrendelőben, s ezt Ferencz Péter 
igazgató és Velence polgármesterasszonya is 
melegen támogatja.

Velence

Átadták a Velencei Szakorvosi 
Rendelőintézetet

Címzetes 
főjegyzői címet 
kapott Mezőfalva 
jegyzője
Mezőfalván 2010. augusztus 10-én a tes-
tületi ülésen abból az alkalomból köszön-
tötték Woth Lászlót, a település jegyzőjét, 
hogy Orbán Viktor miniszterelnök cím-
zetes főjegyzői címet adományozott neki. 
A címzetes főjegyző címet csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői munkájukat magas szak-
mai színvonalon végző szakemberek kap-
ják meg. A testületi ülésen Márok Csaba 
polgármester és L. Simon László ország-
gyűlési képviselő mondott köszöntőt.

Kiállításmegnyitó
2010. augusztus 15-én délelőtt a magyar elektrografi kusok 
állandó kiállítása nyílt meg Szigetvárott. A Bohár And-
rás Magyar Elektrográfi ai Múzeum kiállítását L. Simon 
László országgyűlési képviselő nyitotta meg.

Fejlesztések Gárdonyban
Gárdony városban egyszerre három beruházást adtak át 2010. augusztus 9-én, hétfőn: 
a városközpontban a Szabadság parkot Tóth István polgármester, a felújított közösségi 
házat, a Nemzedékek Házát L. Simon László országgyűlési képviselő, az új tetőszerke-
zettel ellátott református templomot Oláh László református lelkész avatta fel. A három 
fejlesztésre a település összesen 95 millió forint uniós forrást nyert el.

Ünnepi szentmise a megyeszékhelyen
Szent István országfelajánlásának évfordulóján, 
2010. augusztus 14-én este hagyományos fogadal-
mi misét tartottak Székesfehérváron a Bazilikában. 
A szentmisén a megyeszékhely országgyűlési képvise-
lői, Dr. Cser-Palkovics András és Vargha Tamás mel-
lett részt vett L. Simon László is. A Szentmisét Spányi 
Antal megyéspüspök celebrálta, aki megújította az 
országfelajánlást Szűz Máriának, ahogy azt Szent Ist-
ván király tette a halála előtti napon 1038-ban.

Velencei-tavi LÁTÓSZÖG, új folyam 
(II. évfolyam), 7. szám, kiadja a Fejér Média 

Kft., felelős szerkesztő: Bogó Anikó, 
web: www.latoszog.hu, 

e-mail: info@latoszog.hu 

Ha szeretné híreinket e-mailben is 
megkapni, kérem jelentkezzen az 
info@latoszog.hu e-mail címen!
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